
CTR



Perilica za savršenu čistoću i higijenu. 
Savršeno prilagođena dodatna oprema. 
Posebno razvijena sredstva za pranje  
i ispiranje. Savjetovanje. Obuka. Servis. 
Sve to pruža Winterhalter.



Ona mora biti kompaktna jer je u praonici najčešće dostupan samo ograničen prostor. Ona mora biti 
brza jer je količina posuđa tijekom užurbanih razdoblja vrlo velika. Ona mora biti modularna kako bi  
se mogla precizno prilagoditi individualnim zahtjevima i željama. I, dakako, njezini radni troškovi moraju 
biti niski. Sve to zvuči nemoguće, no s CTR perilicom poduzeća Winterhalter postaje stvarnost: velik 
kapacitet pranja uz kompaktne dimenzije. Do 195 košara na sat. Male vrijednosti potrošnje i niski radni 
troškovi. Maksimalna higijenska sigurnost – i iznimna fleksibilnost. Naime, zahvaljujući modularnom 
sustavu CTR perilicu možete individualno konfigurirati te također naknadno proširivati. Savršeno rješe
nje za kapacitet do 400 gostiju. 

SVE JE MOGUĆE.
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CERTIFICIRANA HIGIJENSKA  
SIGURNOST  
 
CTR perilica dosljedno je usmjerena na higijenu. 
Vrata koja se otvaraju za 180° i spremnici izrađeni 
dubokim izvlačenjem. Higijenski grijač spremnika. 
I standardno integrirani higijenski način rada: ako 
temperatura spremnika ili bojlera padne ispod 
zadane vrijednosti, perilica automatski smanjuje 
brzinu transporta i time osigurava higijensko 
pranje. To potvrđuje higijenski certifikat u skladu 
s DIN SPEC 10534. S CTR perilicom uvijek ćete 
igrati na sigurno.  

VISOKA FLEKSIBILNOST 
 
Ona nudi najrazličitije varijante perilica, dostupna 
je s do tri spremnika te raspolaže modulima i 
značajkama koji se mogu ugraditi: CTR perilica 
temelji se na modularnom sustavu te se može 
točno prilagoditi vašim individualnim zahtjevima. 
Čak i kod skučenih prostornih uvjeta.

ŠTEDLJIVA I EKONOMIČNA  
 
Velika prednost CTR perilice: unatoč velikom 
kapacitetu košara, potrošnja vode kod ispiranja 
može se smanjiti do 50 % – na minimum, od 
svega 130 l po satu. To omogućuje upravljanje 
količinom vode za ispiranje ovisno o brzini. 
Kako bi pranje bilo što ekonomičnije i ekološki 
prihvatljivije.

PRVORAZREDNI REZULTATI PRANJA  
 
Snažan sustav pranja. Novokoncipirana i pojedno
stavljena konstrukcija perilice. I učinkovita rješenja 
u području higijenske sigurnosti i filtracije: CTR 
perilica jamči vam prvorazredne rezultate pranja i 
pri velikoj količini posuđa koje je potrebno oprati. 



 
KAPACITET U KOŠARAMA  
Visok kapacitet u košarama uz kompaktne dimenzije: to je 
odlika CTR perilice. Uz kapacitet do 195 košara po satu svladat 
će i velike količine posuđa tijekom razdoblja gužve. Pri tome je 
moguće kapacitet perilice jednostavno i brzo prilagoditi ovisno 
o trenutačnoj situaciji: odabirom jednog od triju stupnjeva 
brzine Brzo, Standardno i Intenzivno. Servisni tehničar može 
pohranjene vrijednosti namjestiti u skladu s individualnim 
željama. 
 
SUSTAV PRANJA  
Visokoučinkoviti sustav pranja CTR perlice sastoji se od pet 
ruku pranja gore i četiri ruke pranja dolje. One osiguravaju 
raspodjelu vode po cjelokupnoj površini zahvaljujući svojem 
obliku i geometriji mlaznica. Sustav je uravnotežen tako da 
nastaje optimalan omjer tlaka između gornjeg i donjeg sustava 
pranja. Tako se posuđe sigurno drži na svojem položaju te se 
postiže maksimalan kapacitet pranja. 
 
HIGIJENSKI KONCEPT 
U pozadini CTR perilice stoji promišljen koncept za savršenu 
higijenu. Inovativna je značajka higijenski način rada: ako 
temperatura spremnika ili bojlera padne ispod zadane vrijed
nosti, perilica automatski smanjuje svoju brzinu transporta i 
time osigurava higijensko pranje. Korisnik po potrebi u svakom 
trenutku može prijeći u način rada Speed. Time CTR perilica 
održava svoju brzinu transporta konstantnom i ispire s odabra
nim kapacitetom u košarama.  
 
Perilica će jamčiti sigurnost i ako se higijenski grijač spremnika 
pregrije uslijed tvrdokornih onečišćenja: u tomu se slučaju on 
odmah isključuje – a istovremeno se na zaslonu prikazuje oba
vijest. Nakon faze hlađenja samoresetirajući toplinski osigurač 
jamči da će se on automatski ponovno uključiti. 
 
Dodatne higijenske značajke: unutarnji prostor perilice higi
jenski dizajniran i oporavak topline s integriranim filterom 
protiv masnoće koji se može jednostavno očistiti. Dodatnu 
higijensku sigurnost osigurava dnevnik higijene: on pohranjuje 
sve važne operativne podatke te trenutačne podatke o radu 
uključujući dojave pogreške, a može se i pozvati putem sustava 
CONNECTED WASH. Visok higijenski standard CTR perilice 
potvrđuje higijenski certifikat u skladu s DIN SPEC 10534. 

MODULARNI SUSTAV  
CTR perilica temelji se na sustavu modula koji se mogu kom
binirati: dostupna je s do tri spremnika, s dodatnim zonama 
pretpranja i sušenja te sa ili bez oporavka topline. Na temelju 
toga nastaje velik broj različitih varijanti perilice. I mogućnost 
ostvarivanja prilagođenog rješenja koje je precizno konfigurira
no za individualne zahtjeve. A ako se oni jednom i promijene – 
nema problema: zahvaljujući modularnoj konstrukciji u svakom 
je trenutku moguće naknadno ugrađivati module i značajke. 
Pregled se nalazi na sljedećim stranicama.  
 
KONCEPT RUKOVANJA  
CTR perilica uvelike olakšavanja pranje: njome se može prak
tično rukovati i čistiti je bez poteškoća. U upravljačkom dijelu  
CTR perilice radi inteligentan dodirni zaslon. S upravljanjem 
jednom tipkom. S jezično neutralnom korisničkom površinom.  
I jasno razumljivim piktogramima. Za pražnjenje spremnika 
mogu se odabrati različiti programi: svaki od njih koristi se stan
dardnom pumpom pražnjenja koja korisnika štiti od kontakta  
s vodom za pranje te tako jamči višu razinu sigurnosti na radu. 
Sve ruke pranja i zavjese mogu se pojedinačno vaditi te, po po
trebi, jednostavno i brzo očistiti. Zahvaljujući kodiranju svakog 
dijela neće se međusobno zamjenjivati.  
 
PUNJENJE I PRAŽNJENJE  
CTR perilica posjeduje nekoliko programa za punjenje i pra
žnjenje spremnika za pranje. Brz početak: perilica je već nakon 
otprilike osam minuta napunjena (ovisno o uvjetima na lokaciji) 
te nedugo zatim spremna za rad. Individualna zamjena vode: 
ovisno o onečišćenju i raspoloživom vremenu, s programom 
za zamjenu vode iz spremnika može se provesti djelomična ili 
potpuna regeneracija vode iz spremnika. Brzo pražnjenje: uz 
standardni program pražnjenja postoji i program koji će ispum
pati cjelokupnu vodu iz spremnika za otprilike pet minuta. 
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ZONA PRETPRANJA S 
Zona pretpranja S proširenje je zone glavnog pranja koje štedi  
prostor i povećava kapacitet pranja CTR perilice. Ona funkci
onira bez zasebnog spremnika i vlastite pumpe pranja te je 
široka 500 mm. Po jedna ruka pranja gore i dolje uklanjaju 
grube ostatke hrane prije glavnog ciklusa pranja. Vlastita kase
ta sita prihvaća grubu prljavštinu te se može praktično izvaditi  
i očistiti. Zona pretpranja S može se naknadno ugraditi. 
 
PUMPA ISPIRANJA  
Perilica CTR L standardno je opremljena dodatnom pumpom 
ispiranja: time se čestice prljavštine prije ispiranja pouzdano 
uklanjaju s posuđa svježom vodom – te filtriraju iz vode s po
moću površinskog sita sa sitnim otvorima i drugog Mediamata. 
Rezultat: uvijek čista voda iz spremnika. Pumpa ispiranja može 
se, ovisno o vrsti posuđa, i deaktivirati u svakom trenutku: na 
primjer, pri pranju velikih pladnjeva. 
 
ZONA SUŠENJA  
S pomoću opcijski dostupnih zona sušenja s mogućnošću 
naknadne ugradnje oprano se posuđe brzo može ponovno 
upotrijebiti. One se posebno preporučuju za posuđe koje  
se teško suši. U pogledu što veće razine fleksibilnosti pri  
planiranju prostora zona sušenja CTR perilice nije dostupna 
samo u ravnoj izvedbi, već i u kutnoj varijanti. Idealno za  
male praonice i skučene prostore.  
 
OPORAVAK TOPLINE *1  
Pametno iskorištavanje upotrebljene energije: CTR perilica 
opcijski se može opremiti oporavkom topline Energy. Ona se 
koristi energijom toploga ispušnog zraka u svrhu zagrijavanja 
hladne dovodne vode. Time se poboljšava klima u kuhinji, 
čuva okoliš, smanjuje potrošnja energije te se snižavaju radni 
troškovi. Izravan priključak perilice i sustava za ispušni zrak  
u pravilu nisu potrebni za CTR perilicu – čak i bez ugrađenog 
sustava oporavka topline.   
 
UČINKOVITA FILTRACIJA 
Što je voda za pranje čišća, to je potreba za njenom izmje
nom manja – i to je rezultat pranja bolji. Zato je CTR perilica 
opremljena dokazanim i učinkovitim sustavom četverostruke 
filtracije poduzeća Winterhalter: u 1. i 2. stupnju najprije se u 
zoni glavnog pranja prihvaća gruba prljavština s površinskih 
sita koja se mogu izvaditi. Zatim u 3. stupnju Mediamat filtrira 
najsitnije čestice, na primjer, talog kave, iz vode za pranje.  
A u 4. stupnju filter usisa pumpe štiti pumpu od mehaničkih 
oštećenja. Ako je CTR perilica opremljena zonom pretpranja, 
ostaci hrane se prije zone glavnog pranja prihvaćaju u zaseb
nom sustavu sita koji se može jednostavno očistiti.  

ZONA PRETPRANJA M  
Za poboljšan rezultat pranja i znatno povećanje kapaciteta u 
košarama: zona pretpranja M raspolaže vlastitim spremnikom 
izrađenim dubokim izvlačenjem, dvostrukim gornjim i donjim 
sustavom pranja te vlastitom pumpom. Njezina širina iznosi 
800 mm. Dvodijelnim sustavom sita prihvaćaju se ostaci hrane 
te se sprječava da dospiju u zonu glavnog pranja. Dodatna 
prednost: upotrebom energije iz zone glavnog pranja zagrijat 
će posuđe bez dodatnih troškova – i time stabilizirati razinu 
temperature u cjelokupnom procesu pranja. Vlastita higijenska 
vrata osi guravaju komforno rukovanje i ergonomično čišćenje. 
Zona pretpranja M može se naknadno ugraditi. 
 
AKTIVIRANJE POJEDINAČNIH ZONA UPRAVLJANO 
PROLAZOM KOŠARE  
Ekonomična značajka perilice CTR: Zone pretpranja, glavnog 
pranja i ispiranja aktiviraju se upravljačkom jedinicom perilice 
samo ako su zaista potrebne  zapravo, zone su aktivirane 
samo kada košara ulazi u određenu zonu. Djelomično korištenje 
perilice čuva resurse i smanjuje troškove rada. Budući da se 
voda, struja, sredstvo za pranje i sredstvo za ispiranje posuđa 
koriste učinkovito i ekonomično. 
 
KOLIČINA VODE ZA ISPIRANJE OVISNA O BRZINI  
Za znatno smanjenje potrošnje vode i radnih troškova: CTR 
perilica automatski prilagođava količinu vode za ispiranje 
trenutačnoj brzini transporta. Ovisno o potrebi od ekonomičnih 
130 litara na sat do najviše 260 litara na sat. Također, moguće 
je putem individualne postavke samostalno odrediti hoće li 
proces pranja biti usmjeren na što veću uštedu energije ili velik 
kapacitet u košarama.  
 
CONNECTED WASH *2 
Više sigurnosti, više učinkovitosti: CTR perilica može se putem 
sustava CONNECTED WASH umrežiti s računalom ili mobilnim 
krajnjim uređajima. Tako se stvaraju preduvjeti za analizu i 
procjenu svih važnih operativnih podataka. Za optimizaciju 
cjelokupnog procesa pranja.
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*1  Sustav za prozračivanje prostorije potrebno je izvesti na mjestu ugradnje u skladu s lokalno važećim smjernicama, npr. DIN EN 16282 / VDI 2052.  
U pravilu je u obzir potrebno uzeti osjetljive i latentne emisije preostale topline perilice. 

*2 U kojim je zemljama trenutačno dostupno rješenje CONNECTED WASH te koje sve funkcije i mogućnosti nudi možete saznati na www.connectedwash.com

Pregled dodatnih karakteristika perilica CTR serije 
pronaći ćete na našoj internet stranici: 
 
>> www.winterhalter.hr/ctr



Što je potrebno učiniti da bi se razvila tračna perilica posuđa koja nudi više mogućnosti? Ovo je pitanje bilo trenutak nastajanja 
CTR perilice. Naši inženjeri napustili su već uhodani poznati put stvaranja statičnog modela perilice te razvili CTR perilicu kao 
fleksibilan sustav: s kompaktnom i snažnom perilicom u središtu. I s različitim modulima s pomoću kojih se perilica može precizno 
prilagoditi zahtjevima klijenta. Područje primjene CTR perilice stoga je iznimno široko te seže od restorana preko kantina i domo
va za umirovljenike sve do odmorišta na autocestama. Rezultat je uvijek jednak: perilica s tračnim prijenosom košara prilagođena 
individualnim potrebama.

ZONA PRETPRANJA S 
Duljina zone: 500 mm. 
Produžuje zonu glavnog pranja. 
Prvenstveno povećava 
kapacitet perilice. 
Po potrebi, može se naknadno ugraditi.

ZONA PRETPRANJA M 
Duljina zone: 800 mm. 
Sprječava prolaz onečišćenja u 
zonu glavnog pranja. 
Povećava kapacitet perilice. 
Poboljšava rezultat pranja i smanjuje 
potrošnju energije. 
Po potrebi, može se naknadno ugraditi.

RAVNA ZONA SUŠENJA 
Duljina zone: 700 mm. 
Zona sušenja u ravnoj izvedbi. 
Kako bi oprano posuđe brzo bilo 
ponovno spremno za upotrebu. 
Po potrebi, može se naknadno ugraditi.

KUTNA ZONA SUŠENJA 
Duljina zone: 795 mm. 
Zona sušenja preko ruba 
(kut od 90° ili 180°). 
Za male praonice i skučene 
prostorne uvjete.  
Po potrebi, može se naknadno ugraditi.

OPORAVAK TOPLINE  
Oporavak topline Energy za  
optimalno iskorištavanje  
upotrijebljene energije.  
Poboljšava klimu u prostoriji  
i snižava radne troškove.  
S mogućnošću naknadne ugradnje.

ZONA GLAVNOG PRANJA 
CTR M jednostruko ispiranje 
Duljina zone: 1.400 mm. 
CTR M dvostruko ispiranje 
Duljina zone: 1.600 mm. 

JEDNOSTRUKO 
ISPIRANJE

DVOSTRUKO 
ISPIRANJE

MODULI CTR  
PERILICE
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 =  Po potrebi, može se naknadno ugraditi
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U gastronomskoj se ustanovi praonica ne nalazi u samom središtu pozornosti. Međutim, njezina je uloga ključna: 
samo kada u njoj sve prođe savršeno, funkcionirat će cjelokupna kuhinja i gastronomija. Stoga je itekako važno od 
početka profesionalno planirati proces pranja i tehniku pranja s kompetentnim partnerima.

PROFESIONALNO PLANIRANJE. ČISTO RJEŠENJE.

RADNI PROCES  
S CTR perilicom do učinkovitog procesa 
pranja: od odnošenja nečistog posuđa do 
ponovnog stavljanja čistog posuđa na ras
polaganje. Međusobno savršeno usklađeni 
radni koraci oduševit će zaposlenike i goste.

Savršena praonica: uz prilagođenu tehniku pranja i učinkovit proces pranja. To je cilj pro
fesionalnog planiranja praonice. Zato činimo sve kako bismo svojim klijentima i partneri
ma pružili što bolju podršku u fazi planiranja. Uza sva naša znanja i vještine kao vodeći 
svjetski stručnjak za pranje. Uz kompetentno savjetovanje i tehniku, moguće potencijale 
za uštedu i digitalne mogućnosti optimizacije procesa. Uz suvremenu i kvalitetnu tehniku 
pranja kao što je CTR perilica: kompaktna i snažna perilica s tračnim prijenosom košara koja 
se može točno prilagoditi individualnim željama klijenata. I, dakako, uz sve što stručnjacima 
u stručnom planiranju rad čini lakšim: od modeliranja podataka o zgradi (BIM) do 3D alata. 
Tako će projekt već od samog početka imati najbolje preduvjete. A to će razveseliti sve: 
klijente, stručnog planera i nas u poduzeću Winterhalter.

SITUACIJA OD  
KOJE SVI PROFITIRAJU. 

ERGONOMIJA 
Prethodno sortiranje onečišćenog posuđa 
često je mukotrpan posao. Rješenje: profe
sionalno planirano i ergonomično izvedeno 
radno mjesto s kratkim radnim putevima. 
Za neometan i brz rad.

KLIMA U PROSTORIJI  
Ugodne temperature u prostoriji i smanjeni 
udio vlage u zraku: moduli kao što je opora
vak topline Energy osiguravaju uravnoteženu 
klimu u prostoriji. Upotreba će biti još flek
sibilnija zahvaljujući mogućnosti naknadne 
ugradnje i procesu planiranja.

UČINKOVITOST  
Jedna od najvažnijih tema pri planiranju 
praonice: učinkovitost i ekonomičnost. 
Izvrsno je kada perilica s inteligentnim 
konceptom osigurava snižavanje radnih 
troškova na najnižu moguću razinu. 

PRAKTIČNOST ZA KORISNIKE  
I po tome se odlikuje kvalitetno planiranje 
kuhinje: kada zaposlenici vole rukovati 
perilicom. Zato što je, na primjer, zahvalju
jući vratima zakretnim za 180° unutrašnji 
prostor perilice jednostavno i ergonomično 
pristupačan.  

HIGIJENA 
Odvajanje čistog i onečišćenog područja 
često je pravi izazov. Fleksibilni sustavi 
perilica kao što je CTR omogućuju najrazli
čitije varijante planiranja i postavljanja te 
osiguravaju potrebnu higijenu.

KOMPAKTNA  
Kompaktne dimenzije i koncept s različitim 
modulima pojednostavljuju planiranje 
kuhinje. I u kompleksnim prostornim situ
acijama omogućuju rješenje prilagođeno 
potrebama.
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»U našoj kantini u poslovnom prostoru svakodnevno jede  
200 zaposlenika. No naša je praonica vrlo mala. Stoga je  
bio pravi izazov pronaći odgovarajuću perilicu. Savršeno  
smo rješenje pronašli u CTR perilici. Zahvaljujući svojim  
različitim modulima savršeno se uklapa u našu praonicu  
te u kratko vrijeme savladava i velike količine posuđa.«

Falko Geis, INTERNI TEHNIČAR, AVIRA | TETTNANG

Napomena: U pogledu slika proizvoda riječ je o konfiguracijama prilagođenima zahtjevima klijenata, a one također mogu sadržavati proizvode drugih proizvođača.



PRIBOR I PLANIRANJE PROSTORA  
 
Proizvod: prvorazredan. Tehnika pranja proizvođača Winterhalter sinonim je za rezultate pranja na najvišoj razini. Međutim,  
budući da smo globalni stručnjak za pranje, naš je zahtjev nešto viši: svojim klijentima ne želimo nuditi samo prvorazredne 
rezultate pranja. Naime, želimo njihov cjelokupni proces pranja učiniti što učinkovitijim. Originalna dodatna oprema proizvođača 
Winterhalter stvara preduvjete za to.  
 
Rješenje: prilagođeno potrebama. Tehnika pranja postaje savršenim rješenjem tek kada je precizno prilagođena individualnim 
potrebama: situaciji u pogledu prostora i osoblja, kapacitetima te posebnim zahtjevima i željama. U tu je svrhu Winterhalter 
razvio asortiman s različitim popratnim asortimanom za perilice: ulaznim i izlaznim stolovima, u ravnoj izvedbi ili kutnoj. Meha
ničkim i električnim kutnim transportnim prijenosom, pod kutovima od 90° i 180°. Stanicama za pospremanje i razvrstavanje 
posuđa, zonama sušenja, stolovima s valjcima i policama za košare. Zahvaljujući tome postoje raznovrsne mogućnosti postavlja
nja i kombiniranja: za fleksibilno planiranje prostora. I za vaš optimalan proces pranja.  
 
 
Što možemo učiniti za vas? Stojimo na raspolaganju: tel. + 385 01 6531 600 ili info@winterhalter.hr 

PRIPREMA VODE  
 
Naslage. Tragovi. Mrlje. Oni su »mali pozdrav iz praonice« te prirodni neprijatelji svakog 
ugostitelja jer su znak loše kvalitete pranja. Kamenac utječe na djelotvornost sredstava za 
pranje i sredstava za ispiranje posuđa te dugotrajno šteti perilici. Problem je sastav vode – 
rješenje je profesionalna priprema vode.  
 
Tvrtka Winterhalter razvila je, posebno za snažne perilice kao što je CTR, omekšivač vode 
DuoMatik 3: za vanjski uređaj nije potrebna opskrba strujom, a on mehanički neprestano  
osigurava visoku kvalitetu vode – u potpunosti bez stanki za regeneraciju jer se izmjenju
ju dvije patrone za ionsku razmjenu. Ako imate još veća očekivanja u pogledu kvalitete 
vode: kompaktni uređaj za obrnutu osmozu RoMatik 420 ostvaruje desalinizaciju od 
gotovo 100 % i pri velikoj potrošnji vode. Rezultati pranja su briljantni, bez potrebe za 
poliranjem.

KOŠARE ZA PRANJE  
 
Rađene su po mjeri za čaše, poslužavnike, posuđe ili pribor za jelo. Svojim se funkcional
nim dizajnom točno prilagođavaju određenom posuđu, štite ga i sprječavaju oštećenja. 
Na taj način osiguravaju idealnu cirkulaciju vode i zraka te brzo sušenje. Naravno, osim 
toga čine rukovanje i transport posuđa jednostavnijim.  
 
Košare za pranje imaju odlučujući utjecaj na kvalitetu rezultata pranja i visinu pogonskih 
troškova. Rado ćemo vam dati savjet pri odabiru optimalnih košara za vaše potrebe. Na 
taj ćete način na kraju doći do najboljeg rješenja.

KEMIJSKA SREDSTVA ZA PRANJE  
 
Kod pranja je u prvom redu riječ o dvjema stvarima: savršenoj čistoći i najvišem stupnju 
higijene. Kemijska sredstva za pranje imaju odlučujući utjecaj na obje. Iz tog razloga su 
važna komponenta u cjelokupnom sustavu proizvođača Winterhalter. 

Stoga smo prije mnogo godina u našem sjedištu u Njemačkoj osnovali odjel za istraživanje 
i razvoj s vlastitim laboratorijem. Ondje razvijamo i testiramo recepture za izuzetno učinko
vit asortiman sredstava za pranje i higijenu. Ona su precizno razvijena za različito posuđe 
i vrste zaprljanja, ekonomična su i mogu se idealno kombinirati sa ostalim proizvodima iz 
asortimana. Tako se međusobno dopunjuju i zajedničkim djelovanjem daju prvorazredne 
rezultate pranja.
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F 6200
Oxi-Intensivreiniger
Intensive Oxi-detergent

B 200 S
Universalklarspüler
All-purpose rinse aid

Čistoća i higijena. Svaki naš pojedinačni proizvod daje svoj doprinos.  
Kad su sinkronizirani, rezultat pranja je savršen. Dobro došli u cjelokupni  
sustav proizvođača Winterhalter!
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VLASTITI LABORATORIJ ZA BOLJA SREDSTVA ZA PRANJE  
 
Želimo li se kao stručnjaci za pranje pouzdati u proizvode drugih proizvođača? Odgovor na ovo 
pitanje glasio je kratko i jasno »Ne!«. Tako je nastao naš interni laboratorij za istraživanje i razvoj: 
već dugi niz godina ondje razvijamo vlastite recepture za originalna kemijska sredstva za pranje 
tvrtke Winterhalter: od sredstava za pranje i ispiranje do proizvoda za higijenu u kuhinji.

NAŠA AKADEMIJA  
ZNANOSTI PRANJA  
 
Gotovo 1000 sudionika godišnje i 250 dana 
obuke diljem svijeta: u okviru naših programa 
obuke predajemo svoje znanje i svoje iskustvo iz 
predmeta »Pranje«. Našim vlastitim zaposlenicima 
u prodaji, našim prodajnim i servisnim partne
rima. Naš cilj: Svaki klijent tvrtke Winterhalter 
u konkretnoj situaciji treba dobiti stručni savjet 
i profesionalnu pomoć. Bilo da je riječ o prvom 
informativnom razgovoru, instalaciji perilice ili 
terminu za održavanje ili servisiranje. 

Dobro je znati  
 
Kao stručnjaci za pranje, mi u tvrtki Winterhalter sami 
sebi postavljamo visoke zahtjeve: Svojim klijentima ne 
želimo ugoditi samo u njihovoj trenutačnoj situaciji. 
Želimo ih proaktivno pratiti i dugoročno pridobiti za 
nas. Servis ovdje ima važnu ulogu: naša razgranata 
mreža osigurava brzu i profesionalnu pomoć na licu 
mjesta. Diljem svijeta.  
 
Mi i naši servisni partneri tu smo kad god nas trebate. 
U to se kod tvrtke Winterhalter možete pouzdati u 
svako doba!

Kakve nam mogućnosti nude nove tehnologije? Kako se mijenja naše društvo i radno  
okruženje? Koji će trendovi i razvoji biti karakteristični za profesionalno pranje u  
budućnosti? Sva su ova pitanja za nas jako uzbudljiva. Upravo zato se već danas bavimo 
time što nas i naše klijente očekuje sutra i prekosutra. Rješenja tih dvojbi pokazujemo 
našim rješenjima pod nazivom NEXT LEVEL SOLUTIONS. Najnoviji su primjeri tih rješenja 
CONNECTED WASH i PAY PER WASH.  
 
>> www.connectedwash.com >> www.payperwash.com

PRVA PERILICA WINTERHALTER  
 
Sve počinje 1947. godine: Karl Winterhalter osniva 
vlastitu tvrtku u Friedrichshafenu. Započinje prikup
ljanjem ratnog otpada i iz toga razvija predmete za 
kućanstvo. Primjerice lonce i štednjake. Nedugo zatim 
specijalizira se i 1957. godine predstavlja model GS 60: 
prvu profesionalnu perilicu tvrtke Winterhalter. To je bio 
početak. Od tada je tvrtka kontinuirano slijedila samo 
jedan cilj: savršen rezultat pranja u okviru učinkovitog 
procesa pranja. Ovakvim je cjelovitim razmišljanjem 
tvrtka Winterhalter uspjela prijeći put od isporučitelja 
perilica do današnjeg ponuđača cjelokupnog sustava 
za tehniku pranja.

ZAPOSLENIKA DILJEM SVIJETA  
 
Visok zahtjev za kvalitetom. Marljivost. Radoznalost i ambicioznost. To 
su geni tipični za zaposlenike tvrtke Winterhalter. Zahvaljujući njima smo 
se od male njemačke obiteljske tvrtke razvili u globalnog igrača: s 40 
podružnica diljem svijeta i prodajnim partnerima u više od 70 zemalja. 
Ponosimo se onime što smo postigli. Ponosni smo i na svakog našeg 
zaposlenika koji je dao svoj doprinos tim postignućima. Zato koristimo 
priliku da ovdje i službeno kažemo »Hvala!«

MADE IN GERMANY AND SWITZERLAND  
 
Ta oznaka još uvijek predstavlja i oznaku podrijetla i oznaku kvalitete: 
proizvodi koji se proizvode u Njemačkoj i Švicarskoj u cijelom su svijetu 
cijenjeni zbog kvalitete i sigurnosti. Zbog inženjerskog umijeća, 
inovativnosti i preciznosti. Winterhalter je najbolji primjer za to: u 
Meckenbeurenu, Endingenu i Rüthiju razvijamo i stvaramo rješenja za 
prvorazrednu čistoću i higijenu. To je obećanje za svaku perilicu posuđa 
koja izađe iz naše tvornice.

»Doviđenja!«  
 
Perilica proizvođača Winterhalter svog vlasnika često prati 15 
ili 20 godina. Naši se klijenti moraju samo rijetko baviti temom 
starih uređaja i upravo zato mi to intenzivnije radimo. Naše 
perilice izrađujemo modularno da ih se može lako demontirati 
kada za to dođe vrijeme. Reduciramo raznolikost materijala, 
pouzdajemo se u standardizirane sirovine i označavamo plas
tične dijelove za jednostavnije recikliranje. S ovom te s puno 
drugih mjera perilice tvrtke Winterhalter ostvaruju naročito 
visoku kvotu recikliranja.

OD PERILICE DO RJEŠENJA ZA PRANJE  
 
Prije je bilo dovoljno da našim klijentima novu perilicu isporučimo ručnim 
kolicima u kuhinju. Danas je to preraslo u razvijanje individualnog rješenja 
za pranje koje savršeno odgovara situaciji na licu mjesta i posebnim 
zahtjevima i željama klijenta. Takvo se rješenje temelji na jasnoj analizi 
i planiranju. Stječemo uvid u prostorni plan pomoću najmodernijeg CAD 
2D i 3D softvera. Za učinkovit proces pranja skrojen po mjeri.

Čvrsto smo s nogama na zemlji. Imamo viziju. Fokusirani smo na obitelj. Kultura 
i vrijednosti naše obitelji već više od tri generacije odlikuju tvrtku Winterhalter. 
Bliskost sa zaposlenicima, klijentima i partnerima. Razmišljanje na duge staze 
s pogledom na buduće generacije. Osobno preuzimanje odgovornosti – sve 
navedeno karakteristično je za Winterhalter. Ponosimo se našom obiteljskom 
tvrtkom. I veselimo se što je svakog dana dodatno razvijamo.

Karl Winterhalter

Ralph Winterhalter

VIŠE OD

Jürgen Winterhalter

»Mi smo  
obiteljski ljudi!«

»Proizvodi, pružanje savjeta, 
 servis – u tvrtki Winterhalter to 
su tri veličine koje se besprijekorno 
isprepliću. Tu je i sigurnost koju 
nudimo našim klijentima: pravog 
partnera za svako pitanje o pro-
cesu pranja.«

2.000



20  KONFIGURACIJSKI PRIMJERI 21  KONFIGURACIJSKI PRIMJERI

Skrojeno po mjeri za svaku prostoriju: zahvaljujući brojnim mogućnostima postavljanja i kombiniranja, CTR perilica nudi odgovarajuće rješenje za svaku praonicu.

Hotel, restoran, kantina  
kapaciteta 100 – 200 gostiju 
 
– Učinak: do 120 košara po satu  
– Ukupna duljina/dubina: 3.800 mm / 815 mm  
–  Područje za punjenje: ulazni stol s koritom i tušem  

s okretnim crijevom, mjesto za dvije košare 
–  Područje za vađenje: izlazni stol s valjčićima,  

mjesto za dvije košare

Hotel, restoran, kantina  
kapaciteta 150 – 300 gostiju  
 
– Učinak: do 160 košara po satu  
– Ukupna duljina/dubina: 3.800 mm / 2.100 mm  
–  Područje za punjenje: ulazni stol s koritom i tušem  

s okretnim crijevom, mjesto za dvije košare,  
mehanički ulazni kutni prijenosnik od 90° 

–  Područje za vađenje: mehanički kutni prijenosnik od 90°, 
izlazni stol s valjčićima, mjesto za dvije košare

Hotel, restoran, kantina  
kapaciteta 100 – 200 gostiju 
 
– Učinak: do 120 košara po satu  
– Ukupna duljina/dubina: 4.100 mm / 1.550 mm  
–  Područje za punjenje: ulazni stol s koritom i tušem  

s okretnim crijevom, mjesto za dvije košare 
–  Područje za vađenje: električni kutni prijenosnik od 180°, 

izlazni stol s valjčićima, mjesto za dvije košare

Hotel, restoran, kantina  
kapaciteta 200 – 400 gostiju 
  
– Učinak: do 195 košara po satu  
– Ukupna duljina/dubina: 4.000 mm / 3.150 mm  
–  Područje za punjenje: stanica za pospremanje i razvrstavanje, 

ulazni stol s koritom i tušem s okretnim crijevom,  
mjesto za dvije košare, kutni ulaz od 90° 

–  Područje za vađenje: mehanički kutni prijenosnik  
od 90° uz zonu sušenja, izlazni stol s valjčićima,  
mjesto za dvije košare

KONFIGURACIJSKI PRIMJERI

CTR M CTR SL S ENERGY

CTR M-M S ENERGY CTR ML-M S ENERGY



TEHNIČKI PODACI CTR PERILICE

Zona pretpranja SEnergy Adapter ispušnog 
zraka

Zone glavnog pranja M / L Opći podaci CTR M  
Jednostruko ispiranje

CTR L  
Dvostruko ispiranje 

Zapremnina spremnika l 75 83

Dimenzije košara mm 500 x 500 (kod ravne montaže: 500 x 600)

Visina ulaznog otvora mm 450

Jasna širina / širina prolaza mm 530 / 510

Radna visina mm 900

Pumpa pranja kW 2,2

Emisija buke dB(A) < 70

Vrsta zaštite IP IPX5

Maks. temperatura vode iz dovoda ºC 60 (Energy: 20)

Potreban tlak protoka vode na mjestu postavljanja bar / kPA 1,5 – 10,0 / 150 – 1.000

Temperatura spremnika °C 63

Temperatura bojlera °C 85

Težine neto / bruto

Ravna zona sušenja kg 76 / 121

Kutna zona sušenja kg 103 / 148

Energy kg 41 / 44

*4 S mogućnošću naknadne ugradnje

OPCIJSKA OPREMA  
 
– Oporavak topline Energy *4  
– Relacija perilice koja se može odabrati: lijevo – desno / desno – lijevo  
– Radna visina: 850 mm, 950 mm *4  
– Postavljanje podnožja  
– Zona pretpranja S *4  
– Zona pretpranja M *4  
– Ravna zona sušenja *4  
– Kutna zona sušenja *4  
– Adapter ispušnog zraka (samo izlazna strana) *4  
– Prekidač za zaustavljanje u nuždi *4  
– Pumpa ispiranja  
– Pojačano grijanje bojlera kod priključka hladne vode *4

Kutna zona sušenja  
M (90°/180°)

Ravna zona 
sušenja M

Zona pretpranja M
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*1 Tvornička postavka. Higijenski rezultat pranja pri svim brzinama u skladu sa standardom DIN SPEC 10534.  
*2 Neobvezujući podatak. Stvarna količina vode za ispiranje može ovisiti o uvjetima na mjestu ugradnje.  

*3 Prosječni podaci uklj. zonu sušenja sa simboličkim uvjetima, vrstom rada i kompletom posuđa. Moguće su individualne i odstupajuće vrijednosti.

Specifični podaci CTR M CTR SM CTR MM CTR L CTR SL CTR ML

Teoretski kapacitet *1 Košare / h 50 / 75 / 120 70 / 100 / 150 90 / 125 / 185 60 / 85 / 130 80 / 110 / 160 100 / 135 / 195

Maksimalni DIN kapacitet Košare / h 100 140 125 116 156 135

Prosječna količina vode za ispiranje *2 l / h 114 152 190 130 168 205

Prosječna potrošnja energije *3 kW 18,0 21,9 24,0 19,8 23,7 25,6

Težina neto / bruto kg 240 / 293 271 / 338 346 / 421 264 / 317 295 / 362 370 / 445
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TEHNOINVEST ZAGREB d.o.o. | Profesionalni sustavi za pranje posuđa 

Hrastovička 70 | 10250 Zagreb | Hrvatska | Tel. + 385 01 6531 600 | Telefaks + 385 01 6531 605 | info@winterhalter.hr | www.winterhalter.hr

»U ovom smo vam katalogu predstavili našu 
CTR perilicu: njezine proizvodne karakteristike, 
njezine mogućnosti primjene i ono što je odlikuje. 
Međutim, najjači argument ovdje nažalost nismo 
mogli predočiti: pozitivna iskustva naših 
zadovoljnih klijenata. Jednostavno ih upitajte 
kada sljedeći put negdje primijetite CTR perilicu. 
Nema bolje pomoći pri donošenju odluke.«

Jürgen i Ralph Winterhalter


